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Ver.0 からの変更点は黄色で示しています。


1. 参加希望届けについて
個人戦参加希望者は５月の1日までに大会実行委員会のメールアドレス（ih35official@gmail.com）に参加希望者の名前、学校名、学年を記した名簿を送信してください。
※既に希望届け提出は締め切っております。


2. セレクション開催クラスについて
　今大会における選手権クラスとは、以下のクラスを指します。いずれのクラスも、過去に同クラス２回まで出場し、このセレクション要項に記載された基準を満たすことが参加資格となります。
・ME：男子高校生選手権クラス
・JME：男子中学生選手権クラス
・WE：女子高校生選手権クラス
・JWE：女子中学生選手権クラス

団体戦では選考会を行わず各クラス2チームのみの参加を認めます。


3.セレクション対象レースについて
　第35回全国中学校高等学校オリエンテーリング選手権大会におけるセレクション対象レースを選定致しました。選手権クラスへの参加を希望される方は、セレクションへのエントリーを行ったうえで、各大会への参加をお願い致します。

東日本地区
5月9日　　 茶の里入間大会 → 緊急事態宣言の影響により、セレクションから除外
6月27日　　ロングセレ
7月31日　　OS定例会

中日本地区
  5月30日　  愛知県民大会 → 緊急事態宣言の影響により6/27に延期
  6月5日　　 岡崎協会練習会 → 緊急事態宣言の影響により中止
　6月27日　　愛知県民大会

以上がセレクション対象レースとなります。クラスに関しては後日各大会の要項及びプログラムが発表され次第、実行委員会より指定を行います。大会へエントリーされる際は参加されるクラスを間違えないよう注意してください。仮に指定したクラス以外で出走した場合、ポイントが入りません。各校及び参加者は確認を怠らないようにしてください。


4.第35回大会本戦における定数について
 全国中学校高等学校オリエンテーリング選手権大会選考規定に則り、定数の配分を行います。
 詳細については、「選考会の免除者及び定員計算結果 (2021-06-01 掲載)」をご参照ください。


5.選考の免除について
 選考規定5に則り、選考の免除者を定めます。
 詳細については、「選考会の免除者及び定員計算結果 (2021-06-01 掲載)」をご参照ください。


6.選考会の実施方法について
 本大会の選考会は得点制で行います。（選考規定7.3参照）


8.最低基準について
 本大会における最低基準は設けません。（選考規定7.5参照）


9.自己推薦について
 コロナウイルスの影響による大会の中止等の理由でセレクションによる選考が困難になった場合、自己推薦による書類審査を行う予定です。詳細については後日ホームページに掲載します。（選考規定8参照）


10.問合せ
　中学校/高等学校セレクションについてなど、表題を明記した上で　（ih35official@gmail.com）に連絡してください。
